



Συσκευασία	1Kg	4Kg	20Kg
Βάσεις	—	—	—
Matt			
			Gloss

Περιγραφή

Άχρωμο, σατινέ βερνίκι 2 συστατικών, πολυουρεθανικής βάσης, χαρακτηριστικό του οποίου είναι τα πολλά στερεά που έχει και καλύπτει τις γραμμές από το σιλερόχαρτο.

Απλώνεται εύκολα, δίνει βελούδινη επιφάνεια με διαφανές τελείωμα. Στις κάθετες επιφάνειες δεν τρέχει. Ανακλαστικότητα 30% - 45% - 60%.

Χαρακτηριστικά Προϊόντος

- Άχρωμο βερνίκι.
- Σατινέ, βελούδινο τελείωμα.
- Άριστο αποτέλεσμα.

Οδηγίες Εφαρμογής

Αναμιγνύονται τα δύο συστατικά A και B σε αναλογία 2A:1B κατά βάρος. Αραιώνεται το μίγμα σε ποσοστό 10 - 15% κατά βάρος με Διαλυτικό Δ1 για θερμοκρασίες από 25°C έως 35°C και με Δ2 για πάνω από 35°C. Η εφαρμογή του Durosat A+B στις οριζόντιες επιφάνειες μπορεί να γίνει με μία επίστρωση 200 - 220gr/m². Στις κάθετες επιφάνειες και στα μονταρισμένα έπιπλα όμως χρειάζεται δύο επιστρώσεις. Το πρώτο χέρι 120 - 130gr/m² σαν αστάρι και μετά από 15 λεπτά το δεύτερο 160 - 170gr/m². Με αυτόν τον τρόπο αποφεύγονται τα τρεξίματα. Εφαρμόζεται με πιστόλι, airless και κουρτίνα.

Μετά την εφαρμογή καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με Διαλυτικό Δ1 και διαχειριστείτε τα εκπλύματα ως επικίνδυνα απόβλητα.

Τεχνικές Προδιαγραφές

Φορέας Α΄ συστατικού : Αλκυδική ρητίνη ελεύθερων υδροξυλίων.

Β΄ συστατικό : Διάλυμα μίγματος ισοκυανικών ενώσεων.

Ειδικό βάρος Α΄ συστατικού : 0,99 ± 0,02gr/cm³ (ISO 2811).

Ειδικό βάρος Β΄ συστατικού : 1,02 ± 0,02gr/cm³ (ISO 2811).

Ιξώδες Α΄ συστατικού : 24 ± 2 sec, 20°C (Flow cup 4 DIN 53211).

Ιξώδες Β΄ συστατικού : 18 - 22 sec, 25°C (Flow cup 4 DIN 53211).

Στερεά (% K.B.) Α΄ συστατικού : 43 ± 1

Στερεά (% K.B.) Β΄ συστατικού : 40 ± 1

Στερεά μίγματος (% K.B.) : 42 ± 1

Αναλογία ανάμιξης : 2A : 1B

Ιξώδες μίγματος : 18 ± 2 sec, 20°C (Flow cup 4 DIN 53211).

Χρόνος ζωής μίγματος : 3 - 4 ώρες.

Απόδοση : 5 - 6m²/kg.

Ελεύθερο σκόνης : 20°C, 20 λεπτά.

Τελείως στεγνό : Σε 60 λεπτά.

Ανακλαστικότητα : 30%, 45%, 60%.

Αραίωση : Αραιώνεται με Διαλυτικό Δ1 σε ποσοστό 10 - 15% κατά βάρος για θερμοκρασία έως 35°C και με Δ2 για μεγαλύτερες θερμοκρασίες.

Εφαρμογή : Το προϊόν εφαρμόζεται με πιστόλι, airless και κουρτίνα.

Επισημάνσεις - Αποτροπή Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων

Durosat Α' συστατικό

Το προϊόν απευθύνεται μόνο σε επαγγελματίες χρήστες. Περιέχει Ξυλόλη (μίγμα ισομερών).

Εύφλεκτο. Επιβλαβές όταν εισπνέεται και σε επαφή με το δέρμα. Ερεθίζει το δέρμα. Μακριά από παιδιά. Μην αναπνέετε ατμούς / αναθυμιάσεις. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο. Τα κενά δοχεία και τα υπολείμματα χρώματος πρέπει να διαχειρίζονται ως επικίνδυνα απόβλητα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους τοπικούς κανονισμούς.



Xn : Επιβλαβές

Durosat Β' συστατικό

Το προϊόν απευθύνεται μόνο σε επαγγελματίες χρήστες. Περιέχει Ξυλόλη (μίγμα ισομερών) και Ισοκυανικές Ενώσεις. Βλέπε οδηγίες του κατασκευαστή.

Εύφλεκτο. Επιβλαβές όταν εισπνέεται και σε επαφή με το δέρμα. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο. Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση όταν εισπνέεται. Μην αναπνέετε ατμούς / αναθυμιάσεις. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό). Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο. Σε περίπτωση ατυχήματος λόγω εισπνοής, απομακρύνετε το θύμα από το μολυσμένο χώρο και αφήστε το να ηρεμήσει. Τα κενά δοχεία και τα υπολείμματα χρώματος πρέπει να διαχειρίζονται ως επικίνδυνα απόβλητα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους τοπικούς κανονισμούς.



Xn : Επιβλαβές

Για περισσότερες πληροφορίες ζητήστε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.

Αποθήκευση

Διατηρείστε τα δοχεία ερμητικά κλειστά και προστατέψτε από τον παγετό. Για μακροχρόνια αποθήκευση το προϊόν είναι καλύτερα να φυλάσσεται σε κλειστούς χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται η έκθεσή του σε πολύ χαμηλές ή υψηλές θερμοκρασίες καθώς και σε συνθήκες υψηλής υγρασίας.

Μεταφορά

ADR, U.N.1263, Κλάση 3, Ομάδα μεταφοράς 3.

Οι παραπάνω πληροφορίες είναι βασισμένες σε εργαστηριακούς ελέγχους και στην μακρόχρονη εμπειρία του επιστημονικού προσωπικού της εταιρείας.

Η ποιότητα του προϊόντος είναι εγγυημένη από το λειτουργικό σύστημα της εταιρείας το οποίο είναι βασισμένο στις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001:2000, ISO 14001 και EMAS.

Ως παραγωγός δε φέρουμε καμία ευθύνη για οποιοσδήποτε ζημιές ή φθορές προκληθούν στην περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.

BERLING A.B.E.E.

Βιομηχανία Χρωμάτων

Οινόφυτα Βοιωτίας - θέση Ποταμιά Τ.Κ. 32011

τηλ.: +30 22620 - 31663

fax. : +30 22620 - 31293

www.berling.gr / info@berling.gr / Γραμμή Εξυπηρέτησης ☎ 801 11 62222

